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Wolfgang Scholz gyógyszerész negyven éve felfedezett egy piaci rést: a 

gyógyszerkölcsönhatásokat. Magánkiadásban kiadta a Scholz-listát, amelyből később a 

Deutscher Apotheker Verlag égisze alatt kifejlesztett egy online instrumentumot. Az 

ötlet 1979-ben a Medica-szakvásáron született, ahol több referens panaszolta, hogy túl 

kevés információ és kiadvány áll rendelkezésre a gyógyszerkölcsönhatásokról.  

A negyedik generációs gyógyszerész Münchenben végezte üzemgazdasági és 

gyógyszerészeti tanulmányait. Az 1970-es években vezető pozíciót töltött be a Klinge 

gyógyszercégnél, elsősorban piackutatóként. 550 oldalas könyve („Scholz-Liste 

Arzneimittelwechselwirkungen auf einen Blick”) 1981-ben jelent meg 5.000 példányban és 

84 DM-be került. 1984-ben ugyancsak 5.000 példányban megjelent a második kiadás. 

Ehhez már egy akkor egyszerűnek számító szoftverrel egy adatbankot is csatolt, amelyből 

egy orvosi szoftverekkel foglalkozó cég egy csapásra ezer példányt vásárolt. 1996 és 2004 

közötti amerikai tartózkodása idején kidolgozta a Scholz-adatbank nemzetközi verzióját, 

amelyet 2015-ben eladott a Deutscher Apotheker Verlag-nak.  

Az akkor 65 éves Scholz nem állt le: 2021-ig továbbra is a német Scholz-adatbank 

tanácsadója volt. Másrészt az Egyesült Államokban működteti a Scholz Databank 

Corporation-t, amelyben lánya a Chief Executive Officer (CEO). Mindezek mellett az 

apjától örökölt Hirsch-Apotheke tulajdonosa Lüdenscheid-ban.  

2018. óta az online üzletágat Sarah Wessinger vezeti. A Scholz-adatbank alapján elindult 

a Scholz-online platform, amely mint azt a honlap hirdeti, gyógyszerezési elemzést és 

terápia-optimalizálást kínál, integrált betegirányítással.  

A Scholz-online használata havi 66 EUR-ba kerül a gyógyszertáraknak. A gyógyszerezési 

elemzést, 2022 nyarán gyógyszertári szolgáltatásként ismerték el és így az betegpénztári 

támogatásban részesül.  

Miközben a szoftver eredetileg erőteljesen az orvosokra irányult és azt a 2005 körüli nagy 

forgalmú években igen sok orvosi praxis használta, a praxis-szoftver szolgáltatók saját 

termékeikkel kiszorították a praxisokból a Scholz-adatbankot, amely most már a 

gyógyszertárakra összpontosít.  
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